
●施工は専門業者が行ってください。専門知識のない方が施工されますと不具合発生の原因となることがあります。

■梱包内容

名　　　称 型  　式 梱　包　番　号 合 計

3
3
3

4
4
4

PGB-12
PGB-18
PGB-R20

ストレートタイプ（12）

ストレートタイプ（18）

アールタイプ（R20）

4
4
4

1
2
3

ダンボールケースには、下記の品が梱包されていますので、それぞれお買い上げの型式に従って梱包数

と部品をお確かめください。

１．

２．

３．

４．

５．

６．

７．

８．

９．

10．

木質樹脂の保管は、変形防止のため立てかけず、直射日光、雨などの水にあたらない場所に平置

きで保管してください。また、暖房機など近くで高温になる恐れのある場所での保管は避けて

ください。

モルタル用に海砂を使用されますと、塩分が多量に含まれており、腐食の原因になりますので、

その使用を避けていただくか、十分に水洗いしたものを使用してください。

モルタルやコンクリートの抽出液が、工事中に製品の表面を流れないように注意してください。  

抽出液は 強アルカリで、しみやむら等の外観不良や腐食の原因になります。

モルタルやコンクリートの急結剤は、腐食の発生や促進作用がありますので、その使用を避け

ていただくか、塩化カルシウムや塩素系の化合物、硅酸ナトリウム等の入っていないものを使

用してください。

施工時に製品の表面に付着したモルタルやコンクリート等は速やかに清掃してください。また、

表面にキズをつけますと腐食しやすくなりますので、取扱いには十分注意してください。

腐食の恐れのある接着剤や化学薬品を施工上使用する場合には、製品と接触しないようにして

いただくか、接触する部分を完全に養生してください。

ベンチに工具等を落とさないようにしてください。

施工完了後取りつけ作業をしたねじ類の締まり具合をもう一度確かめてください。

みだりに改造、変更は避けてください。

この取付・取扱説明書は、工事完了後お客様にお返しください。

四国化成の製品をお買いあげいただきありがとうございます。
末永くご愛用いただくために、この「取付・取扱説明書」をよくお読みいただき正しい施工
とご使用をお願いします。



1 -1. ストレートタイプの場合

部品名称

梱包型式・名称

形　　状
ストレートタイプ
（12）座板

PGB-K1
ストレートタイプ
（18）座板

PGB-K2
アールタイプ
（R20）座板

PGB-K3

脚

PGB-K4

ストレートタイプ（12）

ストレートタイプ（18）

アールタイプ（R20）座

フレームジョイント

脚

六角ボルト（M10×60L）

六角ボルト（M10×30L）

六角ナット（ M 1 0 ）

平 座 （ M 1 0 ）

バ ネ 座（ M 1 0 ）

アンカーボルト（M10×90L）

取 付・取 扱 説 明 書

1

1

1 1

1

2

2

4

2

1

1

1

2

2

4

2

2

300
200

1800（1200）

1250（650）
200

2
5
0
4
0
0

3
7
5

φ76.3

（1990）

（919）

450

（1541） 300
200

15°

30°

15°

φ76.3

1 -2. アールタイプの場合

Ａ

Ａ矢視図

●本図は18を示す。（ ）内は12を示す。



平座M10

平座金M10

六角ボルトM10×60L

バネ座M10

六角ナットM10

フレームジョイント

アールタイプ座板

平座M10

平座M10

六角ボルトM10×30L

バネ座M10

六角ナットM10

座板

3

6ユニット使用することでサークル状に施工できます。

1 -3. アールタイプ・サークル仕様の場合

60°

450 直径3100 直径3550450
200

300

30°30°

30°

30
°

30
°

3
0
°

30°

30°30°30
°

30
°
3
0
°

●本図はストレートタイプを示す。



No.090401-001

パーゴベンチをお買い上げいただきありがとうございました。いつまでもご使用いただくため、

下記の事項にご留意くださいますようお願いいたします。

１.施工者より渡されました取付・取扱説明書は大切に保管してください。

２.お手入れは、うすめた中性洗剤を使用し、拭き取った後、洗剤が残らないようにしてください。

３.ベンチのそばでたき火をしないでください。

■使用上の注意事項（お願い）

1. 外径φ10.5、深さ65mmの穴をあけてください。

2. アンカーボルト（M10×90L）を打ち込んでベンチを固定してください。

下穴

φ10.5（深さ65mm）

アンカーボルト（M10×90L）

200


	施工上の注意事項／施工の前に
	梱包部品一覧表／１．設置場所
	２．脚の取りつけ／３．座板の連結（アールタイプを連結する場合）
	４．ベンチの固定／お客様へ・・・

